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ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Ολοκληρώθηκε  την  Τρίτη  η  διαδικασία  των  Πρυτανικών  Εκλογών  για  το

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Το νέο Πρυτανικό σχήμα που εκλέχτηκε και το οποίο θα

αναλάβει  την  1η Σεπτεμβρίου  για  την  επόμενη  τετραετία  αποτελείται,  ως

γνωστόν, από τον Πρύτανη κ. Τριαντάφυλλο Αλμπάνη, Καθηγητή του Τμήματος

Χημείας και τους Αντιπρυτάνεις: 

1. Μηνά Πασχόπουλο, Καθηγητή Τμήματος Ιατρικής, 

2. Σπύρο Γεωργάτο, Καθηγητή Τμήματος Ιατρικής και 

3. Σταύρο  Νικολόπουλο,  Καθηγητή  Τμήματος  Μηχανικών  Η/Υ  και

Πληροφορικής.

Εύχομαι  ολόψυχα  στον  νέο  Πρύτανη  και  τους  νέους  Αντιπρυτάνεις  του

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κάθε επιτυχία στο έργο τους, με σκοπό την περαιτέρω

ανάδειξη  και  προβολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων,  του Πανεπιστημίου της

καρδιάς μας. 

Είμαι  βέβαιος  ότι  στην  προσπάθεια  αυτή  όλα  τα  μέλη  της  Πανεπιστημιακής

κοινότητας θα σταθούν αρωγοί για την επίτευξη των στόχων του Ιδρύματος.

Επιθυμώ  να  ευχαριστήσω  θερμά  όλους  τους  υποψήφιους  Πρυτάνεις  και

Αντιπρυτάνεις  αγαπητούς  συναδέλφους,  για  το  υψηλό  επίπεδο  του

προεκλογικού αγώνα.



Επιθυμώ να ευχαριστήσω θερμά όλους τους εκλέκτορες για τη συνεργασία, τη

μαζική συμμετοχή και το πνεύμα αλληλοκατανόησης που επικράτησε.

Επιθυμώ  να  ευχαριστήσω  ιδιαίτερα  τον  Πρόεδρο  της  Κεντρικής  Εφορευτικής

Επιτροπής, Καθηγ. κ. Απόστολο Αυγερόπουλο, καθώς και τα μέλη των τεσσάρων

επιμέρους  εφορευτικών  επιτροπών  για  τον  υποδειγματικό  τρόπο

πραγματοποίησης της Πρυτανικής Εκλογής. 

Αισθάνομαι  υποχρεωμένος  να  ευχαριστήσω  θερμά  και  εγκάρδια  τον

προϊστάμενο της Διεύθυνσης Μηχανοργάνωσης, κ.  Κωνσταντίνο Πλατή,  καθώς

και  όλο  το  προσωπικό  της  Διεύθυνσης  για  την  άριστη  διεκπεραίωση  της

εκλογικής  διαδικασίας.  Αποδείξαμε  ότι,  παρά τα όποια εμπόδια που πιθανόν

εμφανίζονται, είμαστε πανέτοιμοι να δίνουμε τις καλύτερες λύσεις. 

Ως απερχόμενη Πρυτανική Αρχή, θα έχουμε την ευκαιρία να παρουσιάσουμε τον

απολογισμό  μας  στα  Θεσμικά  Όργανα  του  Ιδρύματος,  στα  μέλη  της

Πανεπιστημιακής Κοινότητας και, γενικότερα, στην κοινωνία.

  Ιωάννινα,  13 Ιουνίου 2018

Από την Πρυτανεία
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